

**COPY ONE 20**  
**COPY ONE 24**

**Kleencut**  
ADVANTAGE  
\* ROTARY PRECISION CUT  
UNDER DUST - FREE  
ENVIRONMENT!

NAPPCCO  
Nation Paper Products & Printing Corp.  
TEL NO: 983-8000 / 432-8000

Chinese Commercial News

華社動態

Page 21 Friday March 14 2025 二〇二五年三月十四日(星期五)

商報

菲律賓信託銀行  
PHILTRUST BANK  
PHILIPPINE TRUST COMPANY

自一九一六年以來最值得您們信託的銀行  
總行開設在  
UNITED NATION AVENUE cor. SAN MARCELINO, MANILA

為存戶開有寬敞的停車場  
儲蓄存款、活期存款、定期存款  
欲申請不動產貸款  
工商業貸款、出口融資  
Member Bankers Association of the Philippines  
Philippine Deposit Insurance Corporation



# 菲華英林洪氏家族總會複選完竣 洪文炳眾望所歸榮膺新屆理事長

事親力親為，建樹良多，本應連任，但因章程所限，被一致推選為名譽理事長。  
家執行副理事長文炳宗長，平素熱心公益，關心宗族慈善福利，為人急公尚義、慷慨豪爽，歷年來積極輔助會務，任勞任怨，而且年富力強、處事幹練，深得全體理監事同仁之擁戴，獲一致票推選膺任新屆理事長。相信在其帶領下，本會今後會務之推展，定必能夠穩步向前，欣欣向榮，再上一層樓！原副理事長家金電宗長，乃本會雄才大略之中堅分子，並曾任英林鎮各鄉聯合會理事長及僑社多個團體之領導職務，獲選出任新屆執事理事長。原副理事長家天恩宗長、家維謙宗長、家天亮宗長、家天排宗長，均為本會德才兼備之棟樑，全部獲選連任新屆副理事長；原本會諮詢委員、常務理事家文檀宗長，乃本會經驗豐富、辦事積極細心之資深骨幹，獲補選為新屆副理事長。

現任監事長家肇批宗長，任內積極襄理會務，為人剛正不阿，處事穩重，新屆獲敦聘為名譽監事長。原副監事長家天平宗長，歷年來赤誠服務、公而忘私、勇於奉獻，獲一致推選為新屆監事長；原副監事長家金杯宗長、家文偉宗長(英華)、家肇雄宗長、家愛群宗長、家清泉宗長，皆為本會積極幹練之中堅力量，繼續蟬聯副監事長之職務；原西文書主任家森林宗長，忠厚樸實，辦事認真負責，獲補選為新屆副監事長。  
原秘書長家五一宗長學貫中西，為人謙虛謹慎，處事細緻，獲連選連任新屆秘書長。家英杰宗長辦事認真，默默奉獻，獲選擔任新屆總務主任；原財政主任家連杉宗長，處事精明幹練，理財有方，獲選連任新屆財政主任；原外交主任家祖斛宗長交遊廣闊，長袖善舞，獲選連任外交主任；家世澤宗長長期以來關心本會青少年文教福利、勇於奉獻，獲選出任新屆文教主任一職。而本會其他各股之職位，則舉賢薦能，擇才而任其職，將另日詳細刊登於職員表。

謹擇於國曆二零二五年四月六日(星期日)上午十一時，假座岷市世紀海鮮酒家，舉行慶祝本會成立八十二週年紀念暨第八十二屆理監事洎第卅七屆青年組職員就職典禮，恭請家名譽理事長祖江宗長親臨為新屆理監事就職監誓，以昭慎重！屆時，菲華僑社各友好團體諸領導及嘉賓、各界社會賢達、先進友好，以及本會族親、鄉耆、善友等，大家歡聚一堂，共申慶祝，當有一番盛況可期也！是日，敬希本會全體理監事職員等，身著暗色西服提前出席，以便協同接待貴賓為荷！

## 華僑工商聯婦女委員會 舉辦慶「三·八」國際婦女節聯歡會



旅菲華僑工商聯總會婦女委員會訊：2025年3月12日晚，本總會婦女委員會假座王彬大連商務酒店舉行慶祝“三·八”國際婦女節聯歡活動。聯歡活動由婦女委員會主任黃妮娜擔任主席，總會會長孫明強、執行副會長莊雄彪、副會長施玉容等多位領導應邀出席活動。

黃妮娜主任首先致歡迎詞，她對出席聯歡活動的全體姐妹致以誠摯的節日問候，並對撥冗出席活動的以會長孫明強為代表的總會理事同仁表示衷心的感謝。她表示，在這春意盎然、花團錦簇的美好日子，非常高興婦女委員會姐妹們能與總會諸位領導及同仁歡聚一堂共慶婦女節，感謝總會以及諸位領導一直以來對婦女委員會工作的支持。

孫明強會長在致詞時，首先代表總會向婦女委員會全體姐妹致以真誠的節日祝賀。他表示，“三八國際勞動婦女節”也稱“聯合國婦女權益和國際和平日”或“聯合國女權和國際和平日”，是在每年的三月八日為慶祝婦女在經濟、政治和社會等領域做出的重要貢獻和取得的巨大成就而設立的節日。

華僑工商聯婦女委員會是工商聯的重要組成部份，長期支持總會的各項工作，無論是總會開展義診慈善、集體旅遊、慰問孤寡老人等各種集體活動中，總不少見婦女委員會姐妹們那明亮鮮黃的身影，她們撐起華

僑工商聯的半邊天，為工商聯總會注入一份春的氣息、春的希望。希望婦女委員會全體姐妹，同心同德，群策群力，以主人翁的精神，繼續為旅菲華僑工商聯的發展做出更大的貢獻！

聯歡會現場，副會長施玉容、婦委會指導員陳美珍、名譽主任蔡秀金等也先後上臺發言，向全體姐妹們送上濃濃的節日祝福，施玉容副會長還特意為現場姐妹分享了“關愛自己，健康同行”婦科專題講座的精彩片段，總會多位領導特別為婦女委員會捐贈活動金，婦女主任黃妮娜特別為出席晚會的所有姐妹準備了鮮花，多位婦女委員表演了精彩的歌唱、舞蹈節目，整場活動充滿歡快、溫馨的氣氛。最後，與會領導上臺與全體婦女姐妹合唱《瀟灑走一回》，聯歡會在美妙歌聲中圓滿結束。

小圖(左到右)：孫明強會長、黃妮娜主任、施玉容副會長、婦委會指導員陳美珍、名譽主任蔡秀金。

圖一：總會領導與婦女委員會合影留念。

圖二：婦女委員會姐妹合影留念。

圖三：孫明強會長代表總會領導向婦委會捐贈活動金。

圖四：與會領導上臺與全體婦女姐妹合唱互動。

## 華峰鄉會週日召會

旅菲晉江華峰同鄉會訊：春意盎然，值此春分時節，本鄉會第八十六屆第九次理監事常月聯席會議，循例謹訂于西曆三月十六日(星期日)中午十一時三十分，在本會所十樓會議廳，準時召開，商討有關會務事項。屆時務希全體理監事職員同仁撥冗依時出席參加，敬請名譽理事長及各位榮譽理事長、榮譽副理事長、諮詢委員列席指導，本

會青年組正副主任列席會議。

為免向隅，特藉此報刊，告知本鄉會全體理監事職員，各位鄉賢同仁，並敬希代為互相轉告。屆時踊躍自動依時出席參加。是盼

另註：

本次月會後，特假座王彬街裕華海鮮酒樓，潔備宴席招待各位出席者。

## 祥古蓮捐濟陽五萬



菲律賓濱濟陽柯蔡宗親總會訊：祥古蓮是閩南著名僑鄉，風水寶地，英才輩出。三月九日假東海酒家舉行第三十九連四十屆職員就職典禮，由石總理事長蔡文忠理事監督，蔡維續宗長出任新屆理事長。是晚高朋滿座，場面熱鬧。

旅菲祥古蓮聯鄉會籍慶典捐獻本會菲幣五萬作文教基金，連前共十五萬，嘉惠教師和學生，功德無量。善風義舉，值得表揚，乃登報致謝。